2013年3月15日 星期五 编辑邹传科 | 组版邱莉娜 | 校对刘洁

# 看椎间盘突出 到合肥同仁医院

-专访合肥同仁医院骨科主任蔡翔峰



"医者仁心"的企业 文化,专业治疗椎间盘 的品牌特色,贴心周到 的家庭式服务,这是合 肥同仁医院10年骨科 品牌之路的坚实基础。 昨日,在接受本报记者 采访时,合肥同仁医院 骨科主任蔡翔峰表示, "合肥同仁医院可以说 是安徽第一家椎间盘医 院,而这种病农村比城 市更普遍,新型农村合 作医疗定点机构是挑战 也是契机 我们将努力 办好椎间盘治疗特色, 让老百姓少掏钱,看好 病I'

> 张舒 实习生 汪建君 记者 邹传科/文 倪路/图

## 顺势而上创建风湿免疫名院

安徽省当代中西医结合研究院



世界卫生组织最新 医学统计显示,全球强 直性脊柱炎、类风湿、 风湿患者2亿人,每年 约2000万人因此病致 残。在我国,至少有 1500万人患有此类疾 病,其中晚期强直、类 风湿患者致残率超过 75%,已经成为我国最 主要致残疾病。为此, 安徽省当代中西医结合 研究院顺势而为,独家 引进国际领先微创技 术,开创先河,造福一 方。那么,这种技术的 特色是什么? 又有哪些 良效呢?

实习生 汪建君记者 邹传科 文/图

#### 医者仁心: 医生和病人是战友, 共同对抗"病痛"

医患关系一直是社会的热点,对此,蔡 主任发表了自己的看法:医患关系僵,主要 有两方面的原因,一是很多医院尤其是公立 医院医疗费用高昂,患者"治不起";二是有 些医生缺乏医德,甚至连基本的人情关怀都 没有,高收费还治不好,这难免会导致患者

合肥同仁医院一直秉持"医者仁心", 全心全意为病人治病,站在患者的角度,一 分病不开两分药,能少拍片少拍片,能早出 院早出院。蔡主任举例说,确诊病人是否患椎间盘,有三重"考察":问诊、看诊、X光片,这三重都吻合的话,才考虑用什么治疗方案。而不是简单的问询就直接治疗,所以蔡主任接诊病人的时间都在15分钟以上,有的达到半小时,这在公立医院是很难想象的。

"我们和病人始终站在一个战壕,是战友,共同对付'病痛'这个敌人"。蔡主任意 味深长地说。

### 专科特色:椎间盘是专中之专,打造专科品牌化

作为民营医院,合肥同仁医院没有公立 医院的资源政策优势,但依然在合肥乃至全 省、全国地区影响广泛。蔡翔峰表示,"四 川、贵州等省份的患者纷纷慕名而来,看中 的就是我们的技术、价格和服务。"

患椎间盘突出症的病人越来越多,合肥同仁医院骨科在安徽省内很多病人中的名气响当当,很多年纪大的或病情严重的病人公立医院不敢收,却慕名来到这里,"我为一

名百岁老人进行了髋关节置换手术,这在安徽骨科案例中都是很少见的,这么大岁数,没有好的技术我们是不敢接的。手术很成功,但费用只有公立医院的一半还不到。"

蔡翔峰主任在安徽骨伤病治疗中作出 重要贡献,创造了三个第一,即第一例断臂 再植成功;第一例颈椎手术成功;第一例全 髋关节置换,得到安徽省及合肥市人民政府 重奖。

## 医院口碑:好不好由病人去说,凭良心做好医生

合肥同仁医院近日被批准为新型农村合作医疗定点机构,蔡主任表示,这是契机更是挑战。新农合定点是政府从行动上对专科医院的扶持。对于像同仁医院这样的医疗机构来说,那些农村的患椎间盘突出或骨科疾病的人就能掏少钱看大病。但医院不能依赖政府,专科医院更要自立自强,做好内功,提高医疗质量,在专家实力与技术设备上更精进,走差异化和专科化的发展道

路,打造专科品牌,最终实现为老百姓看病服务,排除病痛,成为让老百姓看得起病,把病看好的好医院。

"医者父母心",医院首先要有技术,能为病人治好病,除去痛苦,蔡主任表示,自己从医生30多年了,没有发生过一起纠纷,而自己的骨科技术也在很多病人中树立了口碑,做医生的就要还原医生本来的样子,凭良心做事,好与不好由病人去说。

#### 30分钟可实现一次性治疗

记者:贵院的专科特色是什么? 作为一家 中西医结合医院,贵院怎样将二者融汇合一?

安徽省当代中西医结合研究院(以下简称"当代研究院"):我院是一所集科研、临床诊疗、医学保健为一体的现代化"中医与微创西医"相结合医院,多次获得"文明单位"等荣誉称号。医院中西医并重,集"中医与微创西医精华结合"方式诊疗风湿免疫病方面取得了显著成效。并定期外派专家进行学术交流及学习,同时引进一批国内外高、精、尖医疗设备及技术,使现代临床诊断与医学研究水平处在华东地区同行业前列。

## 小分子微创术彻底改变格局

记者:请简单介绍一下强直性脊柱炎、 类风湿、风湿患者的目前概况?

当代研究院:在我国,约有1500多万人 患有该病,其中晚期强直、类风湿患者致残率 超过75%,已成为我国最主要致残疾病,患 者不仅丧失工作能力,生活也无法自理。该 病对骨关节破坏大,药物无法阻止骨细胞损 伤,许多患者吃药病情缓解,停药病情就立即 复发,我院引进的小分子微创术彻底改变了 这一格局,让无数患者顺利走上了康复之路。

记者:在3·15来临之际,在更多的人关注

诚信话题时,贵院是如何诚信对待患者的?有

记者:何为小分子微创技术? 其优势是

当代研究院:小分子微创技术是由国际

权威风湿免疫医学研究机构经过数十年潜

心研发出的一种专门针对类风湿、强直性脊

柱炎的先进微创技术。该技术结合小分子

丰富生物活性成分等特性,修复受损组织,

促进健康滑液再生达到快速止痛、恢复正常

活动功能。避免了传统开刀手术带来的大

创伤、易感染等弊端;30分钟可实现一次性

治疗:我院自引进该技术以来,已成功为来

自全国各地近万名强直患者解除了疾患。

什么?目前的临床效果如何?

哪些实际的举措保护患者的切身利益? 当代研究院:诚信是立院之本。尤其在 医疗行业中,只有把诚信作为基石,才能持 续稳步发展,我院始终以"用心服务、患者至 上"为准则。在服务中,规范医疗收费,保证 患者费用透明化,设置项目收费标准一览 表;同时,提供便捷门急诊服务,对危急病人 开通"绿色通道",给予优先检查和治疗;专 职导诊护士引路、搀扶和协调,使患者少跑 辛苦路,做到真正为患者着想。

## 把解决患者疾苦当成终身事业

记者:请简单介绍一下贵院目前的公益 活动的进展情况。取得了哪些成就?

当代研究院:我院开展了一系列惠民新措施,如举办风湿病健康知识讲座和义诊,为家庭经济困难患者免费体检、治疗等,受到群众好评。惠民义诊活动,以特色专科、特色诊疗为重点,派出专家为常年忍受病痛折磨患者提供免费体检、咨询,得到患者欢迎。

记者:贵院在以后将会采取哪些举措,

更好的为我们安徽老百姓服务呢?

当代研究院:在医疗行业的发展道路上,我院凭借强大的技术实力和良好的社会口碑,一直处于稳中有升状态,在经营上,今后我院将继续沿着"中医结合微创西医"的发展理念,做好临床诊疗工作;同时继续关注社会公益事业,援助更多贫困患者;不断学习和借鉴国内外先进诊疗理念,更全面地为患者提供优质医疗服务。